

二楼这家一天晒不到两小时太阳

楼前挡光的墙啥时拆?志高国际售楼处:验收完就改造成栏杆

本报泰安11月12日讯(见习记者 路伟) 12日,胡先生拨打本报热线称,他在志高国际买了一套房子,去年9月份交房时发现自己家阳台被楼前一处门头房上垒的墙完全遮挡。胡先生家里一天仅有2个小时左右能见到阳光。

胡先生家在志高国际3号楼2楼,楼前是一排一层高的门头房,但是房子高度比一般一层要高,房顶超过胡先生家阳台1.4米,门头房上又垒了一堵墙,墙高1.6米。而胡先生家房高只有3米,门头房高出的那部分加上这堵墙将胡先生家阳台堵得死死的。这堵墙离胡先生家阳台仅半米。

胡先生说,去年9月份交房时就发现楼前有这堵墙,“当时就跟开发商和售楼中心交涉过,他们当时说会尽快处理,但是一年多还是这样。”胡先生说,他们俩口子都来自农村,当时买房时家里东拼西凑筹到50多万,现在再买套房根本不现实。

“我都不好意思请亲戚朋友来我家,一进门看到这堵墙心里也挺堵得慌。”胡先生说,只有早上太阳光通过阳台玻璃缝照进来。

上午9点30分左右,记者在胡先生家看到,阳光从阳台东侧的缝隙中照进来,但是到了10点左右,阳光就照不进来了,客厅顿时暗下来。“夏天还好点,冬天在阳台上晒衣服几天都不干。”胡先生说,家里一天内能见到阳光不超过2小时,周末白天孩子在客厅里写



围墙距胡先生家阳台仅半米。 本报见习记者 路伟 摄

作业必须得开灯。

志高国际售楼中心刘经理称,门头房和楼房是两个单独建筑,开发商交房前他们也不知道会是这样的建筑结构,出现问题后他们也跟领导反映过情况。当时开发商说等工程综合验收完后看能不能敲掉,换成栏杆式的,采光会稍微好点,但是目前工程验收还没做完。“另外,公司领导近期有些变动,之前汇报的领导已经换人,前段时间跟新领导反映过,明天见到领导后再跟他反映一下。”刘经理介绍,这堵围墙是设计上要求的,必须要做到一定的高度。



门头房上的围墙将胡先生家阳台堵得死死的。

本报见习记者 路伟 摄

泰润律师事务所律师杨永涛说,法律规定业主有采光权,他建议胡先生尽量通

过与相关人员协商来解决。如果解决不了,可以诉诸法律维护自己的合法权益。

银行屡次“找茬”拒汇三万美元

“儿子国外被扣”骗局被银行工作人员揭穿,储户如梦初醒

本报泰安11月12日讯(记者 赵兴超) 泰城市民李女士和在美国的儿子聊天时,得知儿子因为证件问题被扣,急需汇款3万美元,急匆匆跑到银行。工作人员从言语和神情中发觉不对,几次提出建议,帮李女士识破了骗局。

“我要汇款,三万美金,马上就汇。”10月29日下午两点多,一五十多岁的女士一路小跑到泰安市商业银行迎胜支行,开口就跟银行工作人员说汇款。在大堂值班的工作人员张琦和郑阳接待了这位李女士。李女士说,她要给远在美

国的儿子汇款,让工作人员赶紧帮忙办理。李女士神情紧张,在汇款原因及细节问题上支支吾吾,可能是因为情绪激动,急得没法表达清楚。多次遇到这类情况的工作人员,先是让李女士稳定情绪,然后侧面打听汇款缘由。李女士沉住气后说,在美国留学的儿子刚才QQ上跟她说了,因为护照等证件问题被美国一个关口扣住了,需要交3万元保证金,让她赶紧打钱过去。她生怕儿子在那边受伤害,从家里出来就直奔银行。

工作人员从时间上发现有点不对,国内下午两点在美

国应该是凌晨,通过QQ聊天的方式告知被扣也超出常理,和以往某些诈骗案有些类似。拨打李女士儿子的电话,却无法接通。儿子在网上说他朋友已经过关,自己手机不通,李女士可以联系那个朋友。工作人员打过去,接电话的是一个南方口音的男子。工作人员让其短信发来账户与开户行,对方很快发回格式规整的信息。李女士收到后又要打款,工作人员又多了个心眼,让李女士的儿子打个电话,电话里沟通,从声音等来辨别,并向李女士保证今天一定特事特办,如果是真的绝对不会耽误她

汇款。而李女士在网上让儿子回电话,儿子就是不打,拿出各种各样的理由搪塞。李女士越来越感觉不对劲,“就算手机有问题,固定电话总能找到吧。”

随后,李女士又在工作人员建议下返回家中,通过儿子的同学、朋友等,辗转联系上了儿子。此时,李女士的儿子还睡梦里。一接电话,李女士才确信了这是一个骗局。“太感谢银行的工作人员了,要不是你们‘多管闲事’,我就上当了。”回过神来的李女士返回迎胜支行,一再感谢银行工作人员。

“婚庆十大名嘴” 评选结果揭晓

近日,由泰安市婚庆行业协会、星光文化传媒举办的“泰安婚庆十大名嘴”评选结果揭晓,穆曙光、白鹏、丁志睿、孙振、黄玉楼、刘建峰、刘玉利、马建民、赵焕永、邓国光十位知名婚庆主持人榜上有名。

据悉,本次评选是泰安市范围内婚庆主持人的一次大评比,他们主持经验丰富。如丁志睿,曾任电台多档节目主持人;马建民,多年婚庆行业经验,风格庄重大气;邓国光,知名婚庆主持人;白鹏,婚庆大师张铁龙弟子;孙振,十一年主持行业经验,《静待夜阑珊》主持人;刘玉利,省十大金牌司仪,中国百强婚庆主持人;刘建峰,十四年婚庆主持经验,中国婚庆人网终身会员;赵焕永,婚庆大师张铁龙弟子,风格温雅大方;黄玉楼,著名主持人、婚礼策划师;穆曙光,市婚庆协会副会长、市音乐家协会理事。

长安汽车, 自主品牌佼佼者

随着人们生活水平的提高,对生活质量的要求也不断加深。同样在汽车业,消费者关心的问题不止在于外观、价格、性能,还有安全配置,成了人们购买汽车时需要考虑的重要条件。一直以来,合资车比自主车安全似乎是一个不争的事实。

曾经,能够在C-NCAP(中国新车评价规程)得到五星碰撞成绩的自主品牌汽车几乎为零。但随着自主品牌造车理念以及工艺的改善,自主品牌产品的安全性已有很大的提高。虽然市场对自主品牌产品价格的要求使其成本压力巨大,不排除有些自主品牌产品为了降低价格而降低车辆安全配置的情况,但一个不可否认的现实是,目前自主品牌的产品开发都以C-NCAP五星为目标。

长安逸动设计以人为尊。早在立项之初,即以满足C-NCAP五星安全标准为设计目标。逸动整车采用世界领先的HEAB高强度钢吸能构架式安全车身,具有密度高、质地坚硬的特性,强度高达1200MPa,高强度钢材占比高达47.92%;配备前排双安全气囊、前排双侧安全气囊、前后排一体式双侧安全气帘,形成10个安全气囊点和配备国际流行的未成年人保护系统安装装置。